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гр. София,  29.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 29.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3943 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано е образувано по жалба на  [фирма] със 

седалище и адрес на управление С., срещу ЗАПОВЕД ФК-С985-0040145  от 

23.03.2021г. издадена от Началник отдел „Оперативни дейности“в ГД „Фискален 

контрол“ при ЦУ на НАП, с която на стопанисвания от дружеството обект е 

наложена ПАМ „запечатване за срок от 14 дни“. 

Внесена е д.т., поради което следва да се насрочи съдебно заседание като се укаже на 

страните доказателствената тежест.. 

ВОДИМ СЪДЪТ  

                                                   О П Р Е Д Е Л И : 

І. НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 15.06.2021г. от 14,40 часа. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:  

1.Жалбоподател:  [фирма] ЕИК[ЕИК] 

 2. Ответник – Началник отдел „Оперативни дейности“в ГД „Фискален контрол“ при 

ЦУ на НАП 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване на 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава 

своите искания или възражения /вкл.чрез разпит на продавачката/, а на ответника, че 

носи доказателствената тежест за установяване съществуването на фактическите 

основания, посочени в обжалвания административен акт, както и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването му. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на двете страни да ангажират гласни доказателства при режим 

на довеждане. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните и за датата и часа на съдебното заседание.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение. 

Да се уведоми СГП. 

 



Определението не подлежи на обжалване. 

                                                    

                                         АДМИНИСТРАТИВЕН  СЪДИЯ 

 
  
 
 


